
	


	

Руководителям организаций



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО!

Уважаемые руководители!
[bookmark: _GoBack]
Администрация города Ульяновска доводит до Вашего сведения, что на территории Ульяновской области функционирует Ульяновская региональная общественная организация «Центр социально-культурной адаптации и интеграции иностранных граждан» (далее - Центр). Центр оказывает помощь в преодолении иностранными гражданами социальной изоляции, установления ими социальных отношений, способствующих бесконфликтному проживанию в российском обществе, а также обеспечивает государственную и общественную безопасность. Центр располагается по адресу: г. Ульяновск, ул. Урицкого, д. 4/2, контактный телефон:  70-05-50 (подробная информация на сайте мигрант73.рф). 
В случае если Ваша организация привлекает к трудовой деятельности иностранных граждан предлагаем Вам осуществлять взаимодействие с Центром.
Кроме этого, также в случае привлечение к трудовой деятельности иностранных работников, в том числе, прибывающих из стран с повышенной террористической активностью (стран Центрально - Азиатского региона) прошу Вас рассмотреть возможность проведения с указанными лицами разъяснительной работы по доведению норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие экстремистской и террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России. 


