Информация

о результатах проведения конкурса на включение в кадровый резерв
для замещения вакантных должностей муниципальной службы 

в администрации города Ульяновска, 

отнесённых к ведущей и старшей группам должностей 

(приём документов был осуществлен с 12.03.2024 по 02.04.2024)

Согласно протоколу заседания конкурсной комиссии для проведения конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации города Ульяновска от 23.04.2024 № 1:

1. Победителями конкурса для включения в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации города Ульяновска, отнесённых к ведущей и старшей группам должностей, признаны:

Иванова Светлана Ивановна – для замещения должности консультанта отдела организационно-распорядительной документации управления делопроизводства, обращений граждан и организаций администрации города Ульяновска;

Гурьянов Михаил Максимович - для замещения должности консультанта отдела муниципального жилищного контроля управления административно-технического контроля администрации города Ульяновска;

Шемырев Владислав Анатольевич – для замещения должности консультанта отдела муниципального жилищного контроля управления административно-технического контроля администрации города Ульяновска.
2. Признать несостоявшимся конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы, ввиду наличия менее двух кандидатов на должность: 
- консультант управления специальных мероприятий администрации города Ульяновска;

- консультанта управления по делам молодежи администрации города Ульяновска;
- консультант отдела муниципальной службы и кадров управления муниципальной службы администрации города Ульяновска;
- консультант отдела бюджетного учёта и отчётности управления планирования, бюджетного учёта и отчётности администрации города Ульяновска;
- консультант отдела планирования управления планирования, бюджетного учёта и отчётности администрации города Ульяновска;

- консультанта отдела контроля за осуществлением закупок управления по противодействию коррупции и иным правонарушениям администрации города Ульяновска;
- консультант отдела делопроизводства управления делопроизводства, обращений граждан и организаций администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по работе с обращениями граждан управления делопроизводства, обращений граждан и организаций администрации города Ульяновска;
- консультант протокольного отдела управления организационной работы администрации города Ульяновска;
- консультант отдела контроля за исполнением правовых актов в сфере рекламы управления административно-технического контроля администрации города Ульяновска;
-  консультант управления муниципальной безопасности администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по противодействию коррупции управления по противодействию коррупции и иным правонарушениям администрации города Ульяновска;
- консультант отдела комплексных проверок управления по противодействию коррупции и иным правонарушениям администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений управления муниципальной политики и общественных проектов администрации города Ульяновска;
- консультант отдела благоустройства управления по благоустройству администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по работе с зелеными насаждениями и в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами управления по благоустройству администрации города Ульяновска;
- консультант отдела муниципальных программ и экологии управления по охране окружающей среды администрации города Ульяновска;
- консультант управления по строительству администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по инвестиционной деятельности управления инвестиций и планирования администрации города Ульяновска;
- консультант отдела проектного управления и развития управления инвестиций и планирования администрации города Ульяновска;
- консультант отдела организационной работы и обращений граждан администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по взаимодействию с предприятиями, развитию торговли и предпринимательства администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела общественных коммуникаций и социальных инициатив администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;
- консультант (по информационным технологиям и защите информации) администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела организационной работы и обращений граждан администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела общественной безопасности и защиты прав потребителей администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела по взаимодействию с предприятиями, развитию торговли и предпринимательства администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела общественных коммуникаций и социальных инициатив администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- консультант (по информационным технологиям и защите информации) администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела организационной работы и обращений граждан администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела общественной безопасности и защиты прав потребителей администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;
- консультант отдела коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;
- консультант (по информационным технологиям и защите информации) администрации Заволжского района администрации города Ульяновска; 

- консультант отдела судебной практики Правового управления администрации города Ульяновска;
- консультант отдела правовой экспертизы Правового управления администрации города Ульяновска;
- консультант отдела мониторинга и правоприменительной деятельности Правового управления администрации города Ульяновска;
- консультант (по правовым вопросам) администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;
- консультант (по правовым вопросам) администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;
- главного специалиста-эксперта отдела муниципального контроля в сфере благоустройства управления административно-технического контроля администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела по работе с зёлеными насаждениями и в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами управления по благоустройству администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела организационной работы и обращений граждан администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела общественной безопасности и защиты прав потребителей администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска

- главного специалиста-эксперта отдела по взаимодействию с предприятиями, развитию торговли и предпринимательства  администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска; 

- главного специалиста-эксперта отдела общественных коммуникаций и социальных инициатив администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Железнодорожного района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела общественной безопасности и защиты прав потребителей администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела   коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ленинского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела общественных коммуникаций и социальных инициатив администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Засвияжского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела организационной работы и обращений граждан администрации Заволжского района администрации города Ульяновска

- главного специалиста-эксперта отдела по взаимодействию с предприятиями, развитию торговли и предпринимательства  администрации Заволжского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела общественных коммуникаций и социальных инициатив администрации Заволжского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела коммунального хозяйства, развития территории и пригородной зоны администрации Заволжского района администрации города Ульяновска;

- главного специалиста-эксперта отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации              Заволжского района администрации города Ульяновска.
