Управление культуры и организации досуга населения администрации города Ульяновска
                     
В рамках реализации инициативных проектов на территории муниципального образования «город Ульяновск» в 2024 году для обсуждения, рассмотрения и участия в конкурсном отборе в администрацию города Ульяновска поступил инициативный проект: «Балакиревская площадка».
Проект выдвинут инициативной группой и уполномоченным лицом группы Безруковой Л.К. и членами территориального общественного  самоуправления «Сиреневый» Проект обсуждался на собрании и получил поддержку граждан, проживающих района Верхняя терраса.
Проект планируется реализовать на базе МБУ ДО Детская школа искусств имени М.А. Балакирева, расположенного по адресу: г. Ульяновск, ул. Тельмана, д.16.
 Стоимость проекта составляет 1 000 000,00 руб.
Планируемые источники финансирования:
- 970 000,00 руб. – средства бюджета муниципального образования «город Ульяновск»;
- 30 000,00 руб. – средства юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Трудовое участие населения в реализации проекта.

В ходе реализации проекта будет произведено благоустройство территории прилегающей к зданию МБУ ДО Детская школа искусств имени М.А. Балакирева, расположенном по адресу: ул. Тельмана, д.16.
Планируется заменить асфальтовое покрытие и бордюры.
Реализация проекта позволит создать привлекательную, современную, эстетически выразительную, безопасную, комфортную среду через благоустройство территории. А также повлияет на организацию творческой деятельности для обучающихся детей, их родителей и жителей микрорайона «Верхняя терраса», в том числе для людей с ОВЗ, «серебряного возраста», многодетных семей и создание социокультурного центра микрорайона. 
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