Управление культуры и организации досуга населения администрации города Ульяновска
                     
В рамках реализации инициативных проектов на территории муниципального образования «город Ульяновск» в 2024 году для обсуждения, рассмотрения и участия в конкурсном отборе в администрацию города Ульяновска поступил инициативный проект: «Ремонт фасада» здания дома культуры «Киндяковка».
Проект выдвинут инициативной группой и инициатором собрания жителей Ямпольской М.П. Проект обсуждался на собрании и получил поддержку граждан, проживающих на территории муниципального образования «город Ульяновск», Железнодорожного район, проспект Гая, 
д. 15.
Проект планируется реализовать на базе ДК «Киндяковка», расположенного по адресу: г. Ульяновск, проспект Гая, д. 15. 
 Стоимость проекта составляет 2 075 000,00 руб. 
Планируемые источники финансирования:
- 1 657 925,00 руб. – средства бюджета муниципального образования «город Ульяновск»;
- 50 000,00 руб. – средства населения;
- 367 075,00 руб. – средства юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
[bookmark: _GoBack]Трудовое участие населения в реализации проекта.

В ходе реализации проекта будет проведён ремонт фасада здания ДК «Киндяковка». 
Реализация проекта позволит позиционировать данное учреждение как современное и эстетически привлекательный для горожан объект культуры и досуга, который хочется посещать различным категориям горожан. Ремонт фасада позволит сохранить архитектурный облик не только самого здания но и Железнодорожного района в целом. 
Дом культуры «Киндяковка» является одним из старейших культурных центров Железнодорожного района, где проводятся не только мероприятия районного и городского уровня, но и межрайонные конкурсы и фестивали, выступают артисты и творческие коллективы города Ульяновска и области. В результате реализации проекта повысится престижность и привлекательность Дома культуры «Киндяковка» для развития творческого потенциала жителей района.

