УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта НПА


Настоящим Управление по охране окружающей среды администрации города Ульяновска извещает о начале подготовки проекта НПА и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются по адресу: 432700, г. Ульяновск, ул. Льва Толстого, 48; а также по адресу электронной почты: 
oecin@ulmeria.ru.
 
Сроки приема предложений: с 29.11.2023 по 12.12.2023 включительно.


Место размещения уведомления о подготовке проекта НПА в сети Интернет (полный электронный адрес): https://ulyanovsk-r73.gosweb.gosuslugi.ru/.
Контактное лицо от разработчика НПА: Силантьева Ксения Владимировна, тел. (8422) 27-41-53.

1. Вид НПА:

	Решение Ульяновской Городской Думы


2. Наименование НПА:

	 «О внесении изменений в решение Ульяновской Городской Думы от 25.09.2019 № 90 «Об утверждении Положения об особо охраняемой природной территории местного значения 
«Свияжская эколого-рекреационная зона»


3. Обоснование необходимости разработки НПА, описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Внесение изменений в Решения Ульяновской Городской Думы 
«О внесении изменений в решение Ульяновской Городской Думы от 25.09.2019 № 90 «Об утверждении Положения об особо охраняемой природной территории местного значения «Свияжская эколого-рекреационная зона» предполагается с целью исключения из границ особо охраняемой природной территории местного значения «Свияжская эколого-рекреационная зона» (далее – ООПТ МЗ) территорий, подвергшихся серьёзной антропогенной нагрузке, имеющих участки загрязнённых почв, с отсутствием краснокнижных растений и животных. По результатам проведённого в 2023 году экологического обследования территории ООПТ МЗ установлено, что 2 земельных участка не соответствуют статусу ООПТ МЗ, они имеют загрязнение почвы и не соответствуют гигиеническим нормам по шумовому воздействию на территорию. На основании изложенного производится замена указанных территорий на территорию, примыкающую к территории ООПТ МЗ. 
В результате изменения границ территории ООПТ МЗ происходит значительное увеличение зоны покоя ООПТ МЗ, а также территория ООПТ МЗ будет представлять собой цельной массив без его разделения на части не связанные между собой территориально.


4. Цели регулирования:

	Сохранение природного комплекса в условиях рекреационного                  использования, восстановление нарушенного природного комплекса, создание условий для рекреационного использования.


3. Описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие, и сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами:

	Проект решения Ульяновской Городской Думы определяет функциональное зонирование ООПТ МЗ , обеспечивает сохранение природной среды, природных ландшафтов, растительного и животного мира, создание условий для отдыха населения и сохранение рекреационных ресурсов, экологическое просвещение населения. 

Действие постановление распространяется на потенциальных инвесторов, которыми могут выступать физические лица, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей вне зависимости от категории субъекта бизнеса.


4. Планируемый срок вступления в силу проекта НПА:

	4 квартал 2023 года


5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:

	Отсутствуют


6. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта НПА:
	Отсутствует


